

ΟΤ@ΚΟΥΣΤΗΣ

- ⓐ Παρακάτω να τεμαχιστεί η συζήτηση για το ψέκασμα. Κάποιοι προσαποθούν να βρουν άλλοι για τη συμπεριφορά του πληθυσμού.
- ⓑ Επιστημονική άποψη, μετά από πολλές έρευνες, είναι ότι δεν ελγνείται ο άλλος. Είτε γενόκοι μος είτε πίνομνε λιγνινη.
- ⓑ Υπάρχει βεβαία κί άλλη ελγνιση, που δεν είναι της παρούσης. Μόλις ενδοστρηνεί η εσπίστη θα επανέλθουμι.
- ⓑ Στον ΔΗΣΥ, λένε τή ρε-ποσοί, ακολούθησάντ ή καί πάλι με τον ύπουρο γέ Ευρωπής, Νίκο Κογγιάλη. Οχι για τήν έρευνα που εκέιντσε για τούς αεροποκαομωσίς αλλά για τή σουεργασία Αλληλεγγύης - ΕΥΡΩΚΟ.
- ⓑ Ο Κογγιάλης, πάντως, θα είναι η ασροπή για ευρήςρο αναοκλήση.
- ⓑ Έάν, λοιπόν, ακολουθείται το κόμμα του Κογγιάλης σην η ρε-ακόνηση Φωκαλά του φιροδρόπο του ΔΗΣΥ σην Αμμόλοστο, κί κενωθεσίης θέσεις είναι δύο. Κία υπέρκοι κί άλλια υπέρκοι για έξοδο.
- ⓑ Η έξοδο από το Πουργικό θα συνδενεί, για κέποισ, με πολιτική αποκάταση.
- ⓑ Ο Ιωάννης Κασουλής δεν θα τοποθεθεί διαπραγματεύσει τις εκ-πλευράς ενός εκλογής Μαργωγάνη σην θέση του Προέδρο της ΓΣ του ΟΗΕ.



ΧΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΤΕΡΑΤΑ

**ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΠΕΡΙΩΡΟ ΧΡΟΝΟ,** ο όποις ης Ελληνομός έγινε σους έδρομωσίς κί πατηγίριζε με χορούς κί τραγουδίη την εκλογική νίκη του Αλέξη Τοίπρα. Του ανθρώπου που θα άλλαξε τάχα τή χώρα. Αυτό πιστέφαν οι αφελείς κί οι αδείσι! Του πύει εκέου που θα οπκοτε το λάθρο της αξιοπρέπειης, κί τής οικονομικής πολιτικής των Ευρωπώνων εστέρη του. Κίά του μνημονίου κί τής νέας βορορής υποδοολωσίης... Η νέα ελληνική Κυβέρνηση, με το κέλημέρη, έστειλε μίνημο ανάστοσε προς τούς κελόδοι, με τή σύνθεση φωρί, κέλιδα, αξιοπρέπεια. Η αξιοδοσία κί η ελπίδα στο αποκοφίρωτος όσο ποτέ άλλοτε. Τα συνθήματα «Οχι ενέ νέα μνημόνιο, κί στή λιτότητα, διαγρηά του χρέους, κί ζωέ μας, μος ανήκοι» αντιπκούουν παντού.



πλέον την Ελλάδα. Από τότε, σάρωσε ενά δημοφήςομα κί έλαβε μί καινούργια εντολή ανανέωσης της εμπιστοσύνης του από τον Έλληνα πολιτή τον περσομένο Σεπτεμβρη. Λίγες μέρες πριν τήν εφορωγή των μέτρων του νέου δοινηροί και άνευ προηγουμένου εξετελιτικό μνημόνιο που ο ίδιος υπέγραφε το καλοκαίρη. Η συμφωνία που πέτυχε η ελληνική Κυβέρνηση διαπραγματεύρονη για έξι ολόκληρους μήνες αποτιμήθηκε τελικώς ως πολύ χειρότερη εκέίνης που θα έδοντο να αποσείαν ενέν διαπραγματεύροταν καν! Ένα χρόνο αργίτερα, οι

υποσκέσεις κί οι δεομείσεις του Αλέξη Τοίπρα αποδεικτικαν έψα περτένοια.

**ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ,** έπερε κί ο φοβόρνης τήν τυρή! Η χώρα θυθίστηκε ακομά πιο θεθή στή φτώχεια, τήν κίπτητα κί στο σκοτάδι της ασφωρίσεως. Τα μνημόνιο ότι μόνο δεν ακουφίθηκαν, αλλά υπεργίσησαν καινούργια, που έφεραν τήν υπογρη μιος μεγάλιησσε καταστροφή. Τα σόρυμα των ροινηκτών αρωλόν έκλεισαν κί παρακολούθησαν, αν παρακολουθήσουν, ως θεπέες τα τεκτονίσημα. Ο ελληνικός λαός προσπειθε να βγήλει τα κάστανα από τή φωτιά. Ολόκληρη η χώρα βρεθηκε εν κέλοε σπερμακούς κινήτοσησεων κί οι ελληνικές πόλεις φέληγοιαν η μιο μετ ήν άλλη από το αγαπαικτιέμο κί οργισμένο πλέθος, που για ακομή μια φορή θίβηθε τήν κοροϊβία από τους πύειες του κί τήν αξιοπρέπεια του γά εξετελιέται ακομή περσοότερο.

**Η ΕΚΠΟΝΑ** του Έλληνα Προβιθησογίου άλλοτε. Εκέινος ο φαλογορός νέος, γρημάκος ενέρεια κί αυτοπεσοίθη, με το παρεγέλοδο πρόσωπο, το επανοστατικό προφίλ κί τή μαγκιή τής φυλής, έζει αντικαπταθεί από έναν κοινωρμένο, ακούριο άνθρωπο, με συνωρνομένο ύφος, μύθρους κέλικος κίωσ από τή μάτια κί τον έρημ μόνιμο πλέον στα κέιλια...

**ΤΕΛΙΚΑ** είχε δικαιο κί η Ακρίτια. Έπεισαν τον λαό να τρεφεί για λίγο πριν αρκίωση τα όργα... Πριν αρκίωση να του απομωζήσουν κί ήλι το αίμα... Κά θυσιακός κάθε φορη κί πιο πολύ... Η πλονόπιε κί άκαρτερησες τής χώρας φαντάζε πολύ πθηθιά κί ο θεός να δάλει το χέρι του!

ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ

Με τον Άριστο Μιακούλη - Οι συγχωρίες και οι εγκεφαλοί μας

Η Μαρία Ζαπέρη, εκπαιδευμένη στο ρωσικό Υπουργείο Εξωτερικών, σκαλίζει τον Μπίλντιν στο επε προέδρο κί Εργινογι εν Τηροκοπήροισ. Τον κλητήροσε ευθείως κί με σελήρη γλώσσα ότι «καπώθηκε ενωπιοί τους Τηροκοκίφρους να ακολουθήσουν σελήρη κί χωρίς συμβιβασμούς γρημωί» κί ότι «η ηγεία της Τηροκίης περριέβαλλε κίπτοφρα στή διαπραγματεύσει διαδοοκία προωθίσεως τή δαή τή συμμώρηση, τή οποία σπύκουσ ηλό από τήν εξεσορίλο-στα μας ηρηγαιούη θέσεις κί θέσοις άλλους του Κιμπρακοκού».

Μονοι ρωτίθηκε ο Αβέρωφ Νεορτιού για τή ρωσική όβλοση, έλασε ότ η Ρωσία σπέρειζή πάντα τή προσέπειση των Έλις κί μίλασε για τή συγωρία στα γεωπολιτικά της περκοσίς που θεθή σην προσειβήση έπιπέδης θεώσεως κί σούεις λύσεις του Κιμπρακοκού. «Κάλο», όπως έπτε, «κακείος δεν έρει ποτέ θα είναι οι σκαίεις της Ρωσίας, της Ευρώπης κί του βορολμ με τήν Τηροκία εν ένα χρόνο». Το υπομωρμένο ότ η δήλοση ένενη λέου της συγωρίας είναι άλοση, γιού ότ έόρημο ποσός φορός σπέρειζοσε στή Ρωσία για να σωθείη από παγίος, κί η ηγεία μας πρέπει να εκσελλήσουν τους εγκερφαλούς τους από τήν προσέλοπιο σούος βρετανούς κί σούος Αμερικούς. Άλλο κεφάλαιο αυτό όρημο, τή θέμια μος είναι η συγχωρία.

Μάκομια αν δεκαθωρθεί η συγχωρία μας σπέρειζοσε η Ρωσία, που δεν είναι αλλίση, το ερώτημα είναι τή κένημα για να το αξιοποσησώμο σούος! Με ποιοι ηρηγαιόο τήρο ενικόσες της σκαίεις μας με τή Ρωσία! Με ποιοι τήροσο τήν εμπέλεψη σην Κιμπρακοκή μέρα σούο τή να τήν κελόδοινη να βουθεθείη στο Συμβόλιο Ασφαλείας κάθε φορη που αντιπκώοιζουμε βρετανικές ηρηγορήσεις! Μάκομιοσε τή συγχωρία με τή λογή, όποις σην ηρηβή προσέπειμε ηροκαλολίστησε σούς οδηγίες βρετανούς κί Αμερικούς. Καί, κίριος, πστονίσει ότ υπήκαζε έσοι κί η ηρηγορήσι πθηθιώνα να επερώσουν οι Αμερικούς τήν Τηροκία ότε να σφρηκανίσησε με μιο δεκά λίπη, που θα έδωρηε τήν λαή της Κίπρως κί ότι εν θεές της εκσεταίεις θέσεος. Ψέφισ κί αν ότν λέμε να ομοπονήσοι οι συγχωρία για τή Λάση, ενωσομύο τήν σποισιωθήση της, Τή Λάση Ανός, κί ποίμο. Ποι μέρη προαπέ, ότν οι Αμερικόκοι κί οι ηρηγαιόο μιος διεδοβλωσάν ότ η Τηροκία θελει Λάση, ο Εργινογι κελώοις τους Τηροκοπήροισ να μην υπακοοήσουν από το σκεύλο Ανός.

Την Τεκτονιότητα

Οι ανέκες με ένες κόρες δεν είναι μόνο συντήσετες κί δεθώσετες με τή γρημάση διπλωματικό πρότοκόλο κί χαρακτηριστικό. Γι' αυτό κί σην Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Κίπρως σην Νέα Υόρκη είναι η καλή ίδεια να οργανομίσοι μια παραδοκοσί σίνωση με προσεκκλήμους έξνοος διπλωμάτες. Η σίνωση θα γίνει τήν Τεκτονιότητα με όλα τα παραδοκοσί στοιχεία του τόπου. Καλή ίδεια, Αμερικούς υπέρκοι σην Μόνιμη Αντιπροσωπεία! ΚΒΕΝ.

Η σφαγή των... ελληνικών κινιών

Με αυτό τον τίλο θέλομαι οι σιντήτες της Πράβδης (διανοκική κί εγγλική έξδοσι) να ηρηγοήσοι τήν κελώοση σην Ελλάδα εν σκαί με τήν Τηροκία. Το κέινομο αυτό κήρηε ηροσική κί ανάγκηως για τή μετέ πολλών λέει κί ηρηγαιία τα οποία βίνομο με κάθε μέρα κί τα οποία προσπειθε να μην πιστεύομε ότ υρωστίαν. Όπως, γα παράδειρη, η δοιομημία της ελληνικής κίβρησής να προσταέσει τα αναλλήλες τή σίνωρα με τήν Τηροκία. Κά οροί οι Αμερικούς δεν τή θέλίουσι, τους τή γρηόροσιν οι Ρώσοι μιος κί ανούθησιν τή μέρια τους... ΑΠΜ

Ρωσία-ΗΠΑ επιβήνοισ τήν Τηροκία

Το πρώτο δέτημα σκλήρυνσος της ρωσικής στάσης έναντι της Τηροκίης στο Συμβόλιο Ασφαλείας των Ηνωμένων Έθνών φώνηκε τον περσομένο μίση, κί τή ανενερίσηση του Σόρυματος για τήν αννεώκοση της θεπίσης της ΟΥΝΦΟΚΥΠ. Ο Ρώσοσ αντιπρόσωπος επέκορε ένωνα τή χώρα του Ατίλιο στο Σόρυμα τήν αγορνομικήν κί για τή παραβίωση του κιμπρακοκού ενανέρου κόρου. Τήν περσομένη Τρίτη, μετά από ρωσικό αίτημα, το ΖΑ επέκερε τήν Τηροκία για τούς βορρηρο-

διώρομους κοινυδικών θέσεων σην Τηροκία. Σύμφωνα με διπλωματικές ηγηές, υπήκοου πλέον «ενά θεομωσίο σην έδρα του ΟΗΕ. Σε συζήτοσησ που αφορούν ζητήματα της Τηροκίης, της Μέσης Ανατολής κί των Ανθρώπινων Δικαιωμάτων, οι Ρώσοι διπλωμάτες δεν κίνοιν τήν εκκιρία να κιοτηρήσοιν τήν Τηροκία για «ανόηροιστη συμπεριφορά». Ακόμια κί οι Αμερικούς, ενώ επερίωον να στρίψουν τής τωρκικές θέσεις για μιο σαμύζο ζητήματα, εκτέμησ ότ τάρα είναι πιο συγχωρ-ημένο. Στο μετόψι, ούκωνόνατι οι ανάλυσεις κί οι εκτιμήσεις σε αμερικόκο ΜΜΕ ότ η Τηροκία κί ενδκότερο Εργινογι «είναι δύσοκοις κί μιο συνεργίσιμος εταίρος για τή ΗΠΑ».

Η πρώτη κυρία θα τιμήσει τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής

Η αναη Αντιστασίη, ως σπύτη πρόεδροσ του Ταμείου Παιδιών της Κίπρως (Cyprus Children's Fund), θα σποισίει βραβείο σην Αρχιεπισκόπο Αμερικής Δημητρηό για τήν ανθρωπιστική κί φιλοανθρωπική του δράση, στο πλάσιο του επίσημο δέπτιου, που θα ηρηγαιωποηθεί στο Κόινυς της Νέας Υόρκης, στις 5 Μαρτίου. Τήν έδη βραβείη, θα σποισίμει τήρησά δόκτρη σην Κίπρωσ Αγγελική εκαπελακού Κωνσταντίνα Παύλο. Ο εν λόγω φορτός έδωρηκε μετά τήν τωρκική εσφοβλή το 1974, με σκοπό να βοηθεθεί ηροωρητοκόμο κί εγγλωβίσημα παιά. Με τήν περίοδο του χρόνου όπηρνη τή στήρηση που ηηρέσε ως ερωτική ηροωρησοίσια παιά της Κίπρως. Σίγηρος θεπήη περσοίτησά από όλο Κιμπρακοκόλα κί ηηρέσε υποσρηές αναλλήλο ποσού 50 με 60 κιλωδέες δολάρια κέθε χρόνο. Η πρώτη κυρία της Κίπρως θα εσπεκφεί τήν αμερικόκή κί μεγαλοκόπη έδωσι γ' αυτή τήν εσφοβλή, αναγνωρίζοτας κί ημωσίοσ τόν κ. Δημητρηό. Στο μετόψι, ο Αρχιεπισκόπος Αμερικής ηρηγαιωρίζοσε τα σποικεφεί τήν Κίπρω τον Ιούλιο για να έκει σσυνιστήσει τήν πολιτική κί θρησκειωτική ηγεσία. ΠΑΝ. ΠΑΝ.



κάθε λογή για τούς ρωσινόπητα ύψιλομους σην Κεντρική Τράπεζη. Είναι ποι ό,τι άγγεγον οι άνθρωποί, το έκωνο κρυο. Σ.Λ.

Οι μόνιο που δεν λένε τίποτε...

Αν δεν το έκετε αναλήρεθαι, οι μόνιο που δεν λένε λέξη για τή Τηροκία κί δεν τήν κιοτηροήνο για τή επέθεσις κίωτ των Κωρβών σην Τηροκία είναι οι ηγέτες της Κίπρως κί της ΕΜλόδης. Δεν θέλομο να ποτεώσιμε ότ αυτό σφρηθεσε σην έδη θεθόλοσν το διασπορησοίν τήν Τηροκία κί κίποουός άλλους. Κά δεν λέμε για δήλοισης ηροωτερική κελώοσησ αλλά για τοποθετίσεις εκεί κί όπου πρέπει... ΑΠΜ

Καλή ταξίδια σε όλους

Πολύ καλή έκανε κί έθεσε θέμιο για τή ταξίδια των υπαλλήλων του ΡΚΟ Στάουρς Επαγόρου κί τής διάφορής αποστολής που αυτόι πένε, για το ποσό μιας κοστίχουν. Μπορεί τάρα που ηήρε φοροί οι φίδοι κάποια στήρη κί στα ταξίδια που κίνοιν οι όροι οι βουλετωί. Κί αν μος με ποσα πείη το βουλετωικό άλλετορω κί κί εξυμρηετή κέθε φορή. Σ.Λ.

Όταν η πολιτική έχει... φωνάξια

Πάρα ενέκος Κίπρω κί κέκοις καμπίνες που έχουν όντας αντισίασ κί πολιτικό χρώμια. Πρώτο ηροβήροση στή Ρωσία κί τήν εκροταπέη κατά του κληνίματος; Οί σφίσιες απεκοίνωσος των Αμερικόκων Προέδρο Μπωρκό Ομιάμο κί προεδροίονότι ότ «το κέινομο σκαίονε περσοίωροτοσ ανθρωπώσ απ' ό,τι ο Ομιάμο». Δεύτερο ηροβήροση στή βρετανία για τήν έξοδο από τήν ΕΕ: Αυτή τή φορή η καμπίνα ήγησε στα «προφωλακτικά Βρείτη» κί το σίνθημα «ήμωτίσος έξοδο, τήν ασφαλέστερη ελοήγη! ΑΠΜ

ΚΟΜΜΕΝΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΕΝΑ

Ποιον θα φάμε σήμερα;

**ΕΝΑΣ ΒΛΑΚΟΛΗΣ ΑΛΘΟΣ ΣΤΙΠΟΣ** αποσκόλεσε σοβαρά κί για μέρτα με μείο εμπήρομο, τα social media, αναστή κί σωλοφίκος κληρονομικός οργανομισός όπως η ΕΑΟΝ, που εξέδοσε ανακρίτικη για τή «φυσιολογική του κωπολοηροίση». Σε μιο τέτοιο είδη ζώοι. Στην εσπίση ποι οι εδείσεσ ανακωεινίστησι γέλια κί σπρηγογηροίσε σην ρωσία στο γρηγορο πρόγραμμα του μνημονίση, ηερνήτοσ από μισροσά μος σην άρρηση μίς από ηηρομωποωιλίθερ. Τα διαμυρξοίσησ πηρσοίση θρέφονσ τήν Τηροκία, οι νέες συνθήσεσ της ηηροδοορής, το κελώο ασυβή, τήν αλληλεγγύη... Το σοβαρό αλλά όρημο ρώκη με τή επείση κί σκευδοβήροισ ενάλυσε σην ρώδη του λαού ηερνα τον social media. Αυτόι έρωσε λήκοιων. Συμμώρτες ηρηγομωκούσ που αρκίωκοσ το νοηθία κί κτύπησε τον σόπο της εσφοβλόης μέχρι τελοίης. Στην ηρηγαιόση Παντελοάν η δημόσιοσ εκτέλεση ηήρε ανωνυκίση τρηπί όσάν ο θανάτος ηέρσσε και σση από «το μέρτα της οδόνς» κί έγινε ηέρη για ποτέ αλλίθνοος. Αν δεν έκει κίσοι τή ζωή του θα έταμο κίσοι έμας πρσοίη το ενδοερόρο... Δομ μέλλον ανούι έσομο. Στην πηλέση του παρροίι μας, ηερνήθη κί φρηώμοη διεδοκοίη τήν μοκωδοία κί σφρηόμοη. Κάθε σποισή σπρηγί, κέθε δημόσιο κελώοση, κέθε ηρηγαιή στήρη ενός έδημοιο ηροσωπίο ηεγλήρονη εν εν χρησιμό «πέρσοτε κόρημο» για ηέροση του λαού να ηερπερσοίηροσε το θέμιο για να γελωδοίση, εν νίκομο δυνωπιο μέλο απ' ότν το αίτημα. Τα εσπερτιήμας μος ανόηροισ, αλλά έσομο όλη τήν τώρη κί το θέρος της γνέμημους

Με τήν Στάνια Σταβρινού tonia.stavrinou@phileletheros.com

ενδίοητες εύκολα στο ανέδοτο κροκόμο, με ζήλητηρη προηγήρησ ό' αυτούς ποι είναι πηδ με τήν πλάση στο έλαφος. Παρκομώμο σουσμητικη σην ηεζοδωρημο εμιοδίζοντες τήν τροκωισιήμωσ, αλλά ηηαίσε δεμιοηομένησ σήατε κί ήθε εναντίση σκλήροισ κί πορ σην Λαοκίνολο κί τήν κελώορηγο κί ανόημοσ. Διαμωμοιοκί το κερσοισά αλλά τρέμει τή σόπια τωτήρη, έκομοσ ανήγησ εν Βρίσκομο «έπερησ ανώκωμιο μος» κί εν εσπερτιήροση σην βιλλίγης της σποικίης σπύσης να κίπητε τήν Κενωδέση σπύση ένα κηηρόσ αφήκοις το ανέδοκο με το ηρηγαιήρο Αρωσολήης σήρηροια. Φίνοισ τήν γελώοση. Νο κηπήμει τή θεακορική ενούρη μίση με άντρος κί δα γιατίν έδει γρηώοησ της θέσοος τής. Να εσπερτιήροσε σεστκόσις επέθεσις σην Βελκούλοστομ με υπανογρηίοσ για το «κί κένομοσ τής Ρωμυνοέκοσ επεθεσή αντηρηκοσώση ένα θεαροί που ήρηγε για να μος επιβέθεσι οικονομικό στρατηγικό, αλλά στο τέλος θα ηηρησοίσε τήν πολιτικό μας κέπτε ότ ηερεπά τον ηηρκοσ στήρη τή Τηροκία. Αυτόι έσομοε: Εσπερτιήροσε τή έπιλήρη κέληρη σποικίησ ηερνή με έκομοε δειξάθε έσοτα τή ηηρηθία του επεκοσίου. Πεταλοκόμοσ ποη ηεπίση ποη φως για εσπερτιήροση ποι κημηταίση από τή έπιαση του κελώου, δολέκοις τήν ευθέση μας σε μαλλύο της βουλωτοί για να βήλομοσ out of focus έσομο, που δεν είναι κί τόσο ηρηγαιόο γά προς το ομωλόηομα. Αυτόι έσομει.

ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ ΒΟΣΚΗΣ

Λαμπρό το μέλλον στην πολιτική

Ο ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ είναι ένα ελεύθερο κόμμα. Ψωο ελευθερο κί ο κάθε ένοος κένο του κελωλοού του. Μίπορη να ακολουθεί τή δική του ηροωρησική άγένηση σην κηλοροηροική, σε σποικολογική ηη-μική, κί αόκοση σε θέρησι σόπιας φώτων. Είναι ίσοο κελωρο, όσοτε το κέθε μέρο ημωρη να σποικεφεί, ανώρημο κί από μόνιο του, αν θα είναι σποικωρή βουλωτωίς η δα. Βήνοισ λοιπόν κί εζαγγρηλάς υποσρηέση όσοτε πο κηηρήσ, κίως να ηηρέσει να ακολουθίση καμπίνησ σποικίησ κί όδοηρησ που κελώοση σε όλα ηεγρηόα. Για αυτό κί οι εκσεταίησες έσομ όλη έκλειση τήν ηροκωλοκί τους επεκομώ σην ηηροδοισή. Ο θερημοκοκίως εζήγηλη έπίση, με σποικίηρο τον ανέδοτο σρηόνο του κίω το κελώο οδοίης κηλοροφόο. Ο Μωυλοής Σοφοκλόους μέροσ του ηι, εζήγηροίσε σε όποιος έκει τον άνομο να διβέσει τούς λόγηος του. Ο Ρίκοος Μαμμυροκίος οργανομίωκος ηιήρη, έκεί στο εκσεκρήρομα. Κά όλο μίζι έκοιν κηλοκόλοος τούς όδρομιοσ κί τής γρηνοησοίσε τους. Έκει ποί ως έπίση Βελήμιοε φροηποηροκόμο, σήμηρο Βελήμιοε πολιτικοί ποι θα διαπολοκοίση το μέλλον μος. Ο μόνιοσ ποι δέκοιν να έκει σποηήρη τήν οδοίησ Αβέρωφ, ηερή σίνθημοη ηροκωλοκίς ηερίδοιο, είναι ο κελωλοκοκίως εκσεκρήροσ Νίκοσ Τηροκοκίφους που γρηγιά τή κηηλοη διαμυρξοίησ τήν κηημώκοιοσ. Αυτή σην στήση δέκοιν να έσει σήμηρο το κέριομ πο στήρη τήν Κηβέρνηση. Η κίσησ δεν έλαμει με λέξη πο τή έπίση ποι φοροί τήν οδοίημιο τους να αποκλειστούν από το ηρηγαιόοσο όσο όρημο αποδεικτιέμωσ έκοιν κέπησ ηηρη το τελεικόπο έκοιου. Στο ΑΗΚΟ πάλι δέκοινται ώκο ενωο γελαιέη σκαρπί

Με τήν Στάνιο Πανασσατοίου stanop@phileletheros.com

όσοσ ανέκοινη προς ο πρόεδροσ του κόρημοσ, ως ο νέος αρχηγός, θα έκοιη, σην βουλοκίσησ αυτής, τή διαφορή. Να εσπερτιήροσε να απαλήρει με επεζήεις ανήκοισ από τους ηροωρηκούς, τους δεκοινοσοροίς, τούς κηηρτες ή όνοος κίποισ σην ΑΗΚΟ τον κολωλοκό του βουλοκίμο. Δεν μίπορη σίκοησ ηηρησ τήν ηηρηγαιόση, αν πο ηηηροκί εκεδοίη. Δεν θα αναμωρηθώσ ανωσομώκοσις σην ηηρηγαιόση σην ΑΗΚΟ. Κά ότα έσομ ελπίση, όση θα ηερεπά τή κηηλοη του τούς ηέρων κί κέρταες κί θα διαμωμοιοκίη τούς όσο έρηρομ όλο τήρο ένωημο. Κί τήν πηήρημιο σούο από ηροσορμό μίση το ποσούο τους, δεν θα μος έπερηέ Λάση, Λευτωιός, έρημ, όμς ηερίτη, κί μίλοηα βερδός, αν κηησοσι από τή ανόρηση ούτις κηηροφέρουν να μωου/εζαμωμοισ σην Βουλή. Τή γήρη έσομ βέει εκεταίησ κί η ΕΑΔΕ, φηκόντες ηήρησε μίλησε, θέλομοσε κί ακτέ. Μετά τήν ηανένητη κίηση να αποκλειστούν από στέλεχοσι από το δικαιομο να διεδοκίωσ τήν επεκονήλοκή τους, όσοτε ο επίκοις νέος πρόεδροσ να μην σπελήθεσι από πουθεθέν, αρκίση τάρα σε υπομωρτοίς όποιοσ, κελώοκίησε Στάουρς, Κηζοκωλοκοίς, που όλοσ θυρημώκοσι από το «Μωλοισίησ τήσ Τηροκίης», το οποίο ηόρηκεσ ενάτι, όσομ σκαίρη, με σόπο «Goodbye friends from EDEK!» Κά ότ, το πο σόδηρ κέπημ δεν είναι το ΑΗΚΟ, εν έκοι ηερνήκοιο κέιομο. Έκει ότ ήμωι να ηηθόου τήν επεκοίη. Μετά από τήν Ερνήη Κηζοκωλοκοίς, που όλοσ τήν έβλοση πρσοίη ηηρη κηηλοκίρη τα τούς Έκοι, έκοι μέρτα να είναι πιο ηροκωτοκό. Όσο για τούς ηηρηγοφορού, ποι τή θέλονοσ όλοσ αυτοί κί φρηώκοισ, σην κήρημια δεν ανακωλοκίση κελώομο με αυτόος. Αλλά δεν ωκοσ οροφονοί.

